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Llenn n 3agayun ypoka

BBeCTH MOHATHE JTMHEHMHOW (DYyHKIIUM

Hayuuts HaxoauTh 110 (hOpMYyJIe 3HAYEHUE
apryMeHTa 1 3Ha4YCHHUE (PyHKIIHH

Hay4uThs cTpouTh rpauku JHHEHHOU
(GyHKIHY



OnpepeneHue

OyHkiys Buga y = k x + b, (k, b- 1r000€ uncio), -
Ha3bIBACTCS IMHEHMHOM (PYyHKIIMEH.

CBoucrtBa

1. D(y)=R

2. E(y)=R

3.Ilpu k HE paBHO HY/II0, €AUHCTBEHHBIN KOPEHb X= -b/k
4.1Ipu k>0, GyHKIHS BO3pACTAET

5.11pu k<0, pyHkums yObiBaeT

6.11pu k=0, b He paBHO HYJII0,y=b 1715 IF0OO0T0 X

7.11pu k=0, b=0,y=0 nyns mroboro x

8.I'padhyikoM JIMHEMHOW DYHKIIAM SIBISIETCS TIpsIMast



3agaHus

1. Onpedenume, kaxue u3 yKa3auHolxX QYHKYUL
AGNAIOMCS TUHEUHBIMU.

y =2(x+3) I
y=(x+2)(x-1) x—1
y =x7 +3x+4-(x-1)*

x=3 y = lx +2




2. Dyuxyuu 3a0aHsvl Gopmyiamu:

y=2x-7
y=-006x+ 13
y=16- 5x
y=4x+ 12
y=-6,7x-10
y=15+ 6x

JIo1s1 Ka)kou M3 JaHHBIX (DYHKIMHA HAa30BUTE
YIJIOBOM KOA(PMUIIUEHT U YKAKUTE 3HAYCHUE
CBOOOIHOTO YJIEHA.



[locTpoeHue rpadomka
dOYHKLMU

[ paduk TMHEHHON PYHKIIMH — IIPsSIMast.

J1J1s TOCTpOEHUA PAMOU JTOCTATOYHO IBYX
touek. [loctpoum rpaduk GpyHKIHN y=2x+3.
[TocunTaeM 3Ha4YeHUS (PYHKIMH B IBYX TOUYKaX:

X 0 -2

y 3 -1
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CBoucTBa PyHKLUN

IIpu k>0, pyHKIMSA BO3pacTaeT
IIpu £<0, GpyHKIMA yOBIBAE€T

IIpu k=0, b HEe paBHO HYIIIO, Yy = b JJId
JIF000r0 X



XY









[‘padhuku pyHKLUUM BUAA Y = KX

['paduku TMHEHHBIX (PYHKIIMN BUIA
y = kx (b=0) npoxoast uepe3 Touky (0, 0)
HA4aJI0 KOOPJAMUHAT, TaK Kak mmpu x=0, y=0.
OYHKIUA TAKOTO BUJIa HA3BIBACTCS MPSIMOU

POIOPIIMOHATBHOCTBIO.






Bonpochil:

1. Koeoa nuneunas ¢hynxyus npoxooum uepes
HAYan0 Koopouram?

2. Kaxas uz oannwvix ¢oynkuuu o3pacmaem
(yovleaem, nocmosiuua)?

3. Vkaowcume epaguxu kakux yHKyu:
a) nepecexaromcs 6 mouke (0;4)
0) napasnenvhsl Opy2 Opy2y

4. Yemanoeume coomeemcmeaue mencoy OaHHbIMU
epaghuxamu u QyHKUUsMU.
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Bonpockl Ans NOBTOPEHUS

Yto Ha3bIBaCTCS JIMHEVMHON (PYHKICH ?
[IpuBeauTE NpUMEPHI TUHEHHBIX (DYHKIIUH.
Yrto sBisieTcs rpa) KoM JHHEHHON
GyHKIHN?

Kak nmoctpouts rpauk JMHCHHOM
GyHKIIAN?

Y10 Ha3pIBacTCA NPAMOU
IPONOPIHUOHAILHOCTHIO ?



3agaHuna ans 3akpenneHus

1. Haigure 3Havenne QyHkuuu y = 15x — 1
pu X = 2.

2. Ha omHOM 4epTeke IMOCTpONTE rpauKu
GyHKIUN: y = 2,5X
y=-4
y=-2x+1.

3. IlocTpouTe B OJHOM CUCTEME KOOPAUHAT
rpa@uky QyHKIUN U YKOKATE KOOPAUHATHI TOUYKH
ux nepeceueHud. y =05x—-1u y=-x-4.



BbiBOObI

[IpuMeHeHrEe JaHHOIO MOCOOHS Ha YPOKE
MaTE€MaTUKHU JAET:

ITOBBILICHUE UHTEPECA K YPOKaAM
MAaTEMAaTUKU;

VIIYUYIICHUE TUCIUILINHEI;
YIIYYIICHUE YCIIEBAEMOCTH O IPEAMETY;

ITOBBIINICHNUC BHUMAHUA U ITAMATH.



HuTepartypa n ccbinkn B
MHTEPHET

HasBaHue pecypca AOpec B MHTEPHETE

NrpoTeka maTemMaTU4EeCKOro KpyKa

[MpMMeHeHNe KoMNbOTEPA Ha YpoKax
mMaTemMaTUKn

MeToandeckne matepuarbl K ypokam
MaTeMaTUKN C KOMMNbIOTEPHON NMOAAEPXKKOMN

OTKpbITbIE YPOKN NO MaTtemMaTuKke C
npumMmeHeHnem KomrnbtoTepa 3a 2003-2004
rogpl

OTKpbITbIE YPOKN NO MaTtemMaTuKke C
npumMmeHeHnem KomrnbtoTepa 3a 2004-2005
rogpl

OTKpbITbIN YPOK

Anrebpa 7-11knacc

e [lngaktnyeckme martepuarnsl «Anrebpa, reometpua 7 knacc» A.lN.Epwosa, B.B.
[onobopoabko



